

电白强化防疫宣传

警方出动无人机喊话



茂名晚报讯 通讯员杨金龙 “对不按规定报备、隐瞒病情、瞒报行程、逃避流行病学调查以及纳入核酸检测范围的人群,无故不参加统一组织的核酸检测等拒不配合疫情防控工作,引起疫情传播或者有疫情传播严重危险的,公安机关将依法追究法律责任……”昨日下午,在电白区陈村、旦场等镇街,电白警方出动警

用无人机对涉疫风险区域的村庄开展空中普法,用普通话、粤语和地方俚话等进行“喊话”,进一步强化防疫宣传,提醒广大市民群众要主动配合防疫工作,遵守相关防疫规定,共同筑牢疫情防控安全防线。

“挺新颖的,我也忍不住拿出手机来拍,然后把视频发到朋友圈去。”在陈村街道登步大道

附近路口值守的志愿者表示,警方采用无人机喊话的方式加强防疫宣传,既扩大了宣传面,也能避免人与人之间的近距离接触,方式比较新颖,也容易引起群众的注意。

“高风险区、中风险区有着严格的封控、管控措施,平常的防疫普法宣传工作难以开展,利用无人机‘喊话’普法有一定优势。”民

警表示,现正处于防疫攻坚的关键时刻,加强普法宣传尤为重要,警方将继续发挥无人机优势,通过无人机语音播报等方式,加强对涉疫风险区域群众的普法宣传力度,引导他们自觉遵守疫情防控相关规定,严格落实有关防疫措施,积极配合党委政府做好各项防疫工作,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

电白警方出动无人机喊话,强化防疫宣传。 通讯员杨金龙 摄

闻令而动 向险而行 红色铁军全力筑牢疫情防控安全线



突击队员们穿上防护服。

茂名晚报讯 通讯员黄志豪 根据疫情防控临时管控措施要求,为有效管控疫情传播扩散风险,切实保障广大人民群众生命安全和身体健康,管控区、封控区人员被赋红、黄码时,在封控阶段必须采取相应的居家隔离措施,重点人员更需依靠智慧门磁进行预警。中移铁通广东茂名分公司迅速响应,在茂名移动的统一指挥下组建防疫突击队,与茂名移动战队一起加班加点开展智慧门磁的安装工作,全力以赴配合区政府打赢此次疫情防控阻击战。

积极响应 志愿前行

本次安装任务时间紧、任务重,仅电白区水东、陈村、旦场等镇街疫情重点区域就有约2000多个点需紧急安装智慧门磁,有关部门要求必须在10日中午之前全部完成安装交付使用。疫情就是命令、防控就是责任、现场就是战场,中移铁通广东茂名分公司紧急征调公司本部及各区县支撑服务中心党员干部、青年团员、装维志愿者等约60人,组建防疫突击队20余支,在电白移动公司集中后经过简短培训,立即马不停蹄地带着安装物料、防疫用

具,冒着大雨奔赴各镇街乡村重点区域开展安装工作。

星夜兼程 责任在肩

大部分的安装点非常分散,同时很多点没有电梯。8月的天气异常闷热,纵是雨夜,穿上防护服的突击队员即使是坐着不动,不一会就已经汗流浹背湿透衣裳。在居委、村委工作人员的支持配合下,突击队员过街爬楼、穿村走巷,虽疲惫不堪但毫无怨言,各安装点工作都在紧张有序地开展着。每安装好一个点调测成功后,队员们就立即赶赴下一个安装点,他们甚至连一口水都不敢喝也来不及喝,因为要跟时间赛跑。突击队员相互鼓励、相互支撑,党团员干部牢记红色通信企业初心,关键时刻主动担当、冲锋在前,哪里需要支援哪里就有他们的身影。经过全体突击队员的艰苦努力,截至10日晚上23:00已完成超过1400个智慧门磁的安装工作。

众志成城 仍在努力

党团员突击队仍在继续战斗,目标是在11号内完成1700台智慧门磁的安装任务,面对台风“木兰”的肆虐他们也毫不退缩奋勇前行,力保按时按质按量完成全部智慧门磁安装任务。在本次疫情重点区域紧急任务中,中移铁通茂名分公司以专业的技能、高效的施工为人民群众筑起一道无形的安全屏障,展现了红色通信企业的积极担当和高度的社会责任感,得到了政府相关部门和茂名移动的高度赞扬,充分展现广东铁通的“铁军先锋”精神!

义工进社区 支援核酸检测

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员陈珏 莫颖华 疫情就是命令,防控就是责任。连日来,化州市义工联合会闻“疫”而动、闻令而行,积极响应政府号召,设在市区的4个办事处迅速集结义工投身防疫一线,前往各个核酸采样点,支援核酸检测工作,以实际行动守护“健康绿”。

在化州市区橘洲一号及碧桂园两个小区核酸采样点,随处可见市民排队参与核酸检测的情景,从老人到小孩都有。义工们主动协助医务人员,开展现场布置、物品摆放、引导市民排队、指导市民亮码、帮助市民填报有关信息、向市民宣传防疫相关知识等工作,整个核酸检测现场忙而不乱,井然有序。

据了解,橘洲一号、碧桂园两个小区,是化州市人口比较密集的小区。为确保核酸检测有序高效进行,化州市义工联合会的义工们,一连几天坚守在核酸采样点,坚守在疫情防控志愿服务岗位上,用实际行动筑牢疫情防控防线,切实保障辖区居民的身体及生命安全。义工们的无私奉献精神,受到广大市民称赞。